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IPR listeners are 16% more likely to have an income of
$100,000 or more*

IPR listeners are 53% more likely to have a college degree and

they are 191% more likely to have a post-graduate degree

IPR listeners are 124% more like to be employed in a professional
occupation — 67% of listeners currently have a white collar job

1.DES MOINES; Scarborough R1 2020: Jan19-Feb20 (Rev.1); DMA; P 18, *Among employed respondents;

2.  Lightspeed Research, NPR State of Sponsorship Survey, March 2019; 3. Nielsen Audio, Spring/Fall 2019
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